



Київ, 07 лютого 2023 року

## У містах та селищах міського типу по всій країні: масштабуємо послугу обміну лампочок за програмою ЄС та Уряду

Відтепер обміняти старі лампи розжарювання на енергоощадні LED-лампи через Дію можна у містах та селищах міського типу по всій країні, крім Дніпропетровської та Донецької областей. В цих регіонах послуга запрацює з 9 лютого. Обмін здійснюється за спільною програмою Європейського Союзу та Уряду України.

Спочатку програма була доступна лише в обласних центрах, а також в Кривому Розі, Краматорську та Покровську.

Тепер програму масштабували і ще 6 млн енергоощадних ламп надійшли до 1300 відділень Укрпошти в містах та селищах по всій країні. А до кінця лютого лампи отримають навіть найменші села, щоб кожен українець міг скористатися послугою та зробити свій внесок у збереження світла.

З 30 січня українці вже обміняли майже 1,5 млн старих ламп розжарювання на нові енергоощадні LED-лампи. Найбільше ламп обміняли в Києві – понад 230 тисяч ламп. У Дніпрі – 130 тисяч ламп, у Львові – 94 тисячі, у Харкові – 91 тисячу. У межах програми Європейський Союз профінансував 35 млн енергоощадних LED-ламп для України.

### Посол Матті Маасікас, Голова Представництва ЄС в Україні:

*"Понад 1 млн енергоощадних ламп вже в оселях українців. Сотні тисяч людей долучились до обміну ламп розжарювання на енергоощадні в рамках програми ЄС та Уряду України. Для цього знадобився менше ніж тиждень, і ми переконуємось, що це було своєчасне та ефективне рішення. Якщо подивитись на хронологію, то від запиту України до обміну першого мільйона ламп минуло дуже небагато часу. І така швидка реакція з боку ЄС засвідчує, що ми допомагаємо в режимі реального часу. Як і наші українські друзі, які забезпечили чіткий і злагоджений процес обміну. Разом подолаємо темряву. Разом переможемо".*

За підрахунками фахівців, перехід на такий тип ламп може знизити споживання електроенергії на 7-10% в моменти пікового навантаження. Це допоможе суттєво скоротити дефіцит електроенергії в системі.

Програма підтримана Європейським Союзом у відповідь на заклик Президента Зеленського та реалізується Міністерством економіки, Міністерством цифрової трансформації, АТ «Укрпошта» в усіх регіонах України (за виключенням тимчасово окупованих територій та незаконно анексованого Криму).

Нова програма, фінансована ЄС, є складовою підтримки Європейським Союзом українського енергетичного фронту.

Щоб дізнатися більше про програму обміну лампочок, заходьте на сайт <https://eu4ukraine.eu/en/together-we-bring-light-en>

### Контактна особа:

Тетяна Вороніна, медіаекспертка, Проєкт ЄС «Українцям про Європейський Союз» (CEU4U), що впроваджується Ecorgys, [tvoronina9@gmail.com](mailto:tvoronina9@gmail.com), +38 067 501 11 83



ПРОЄКТ ФІНАНСУЄТЬСЯ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ

Представництво Європейського Союзу в Україні

Адреса:  
вул. Володимирська, 101  
01033 Київ, Україна  
тел: +38 044 39 08 010  
факс: +38 044 39 08 015



Міністерство  
цифрової трансформації  
України



УКРПОШТА  
ГОЛОВНА ПОШТА КРАЇНИ



Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж.